ERRATUM

Please note following corrections in the article titled "Early Outcomes of Neonatal Cardiac Surgery in India" published in Indian Pediatr. 2020;57:129-32.

In Table III, third row, the unit of age should be 'day' in place of 'month.'

Appropriate corrections have already been done in the web version at http://www.indianpediatrics.net/feb2020/129.pdf.